LR IRL

P53 T EF[BSIR 1 AR EF - B4

>3 AP 102 # REE AR
,;i rE WELEL P o (SRR
SLERAEH [H8): 2 5E /M3 [F0519)
LEMD 1 FEE MR

XHE B~ Hhl o d bk

|
>
7

)

P

w
bl
ok

- B rd Sl s K AU RN AFARE Aoy R R THE

?}\LWW»
%ﬁ* :
1\3
=
N
24

® ©
o

A\ (;1‘* } B
v R
=1

=

s

- N N ‘\‘},ﬁ’*‘*‘“%i‘% Fi}:’}f"\xtg ’_11;?—
Joa o R SR F R M

FTEREL O BUTETHER B FRAML TR
[ 'i- Br HEATIFEER(PEETPMES ]

B E Y AR PR TSP BRE 4G
I&;g’a.?_]z ,—r,fi;}rlo/,,\ ;—fg:_;»;a E@T d @F;w\ ﬁ ;;;L?i;gér,?

P EE S T LI %ﬁ?%’ézﬁiéaﬁuib’li

= g

FRENF- R

e

3,

@
ﬁ-_
Y -
Kol JE g
N

®
N
&
’
L L e T

=

B
’

g

g
*

)
»}\_
3

e BEFARN A L) L7
R PR AT (7R

I

=3
\3;-?

it

% 3

X

3745 2%
A $600,000
% 100,000
5 180,000

B2
$1,000,000
300,000
270,000

(- ) FHFEE TR Bt VAT A FA R T2 HE 8
4% f¥ & (return on investment) - [6 4 ]

(=) dez B @ 4] F (residual income) it 5 & g & 5 722 itk *
FIEHBA o 2P R PR TS L 20% 0 F Uy £HEfPRT
#oPEE BIP e E o [6 4]

(Z) M7 AT & LR £ EHD § 5$600,000 f1% 5 9% - # 7
3 ja~$3000000 jEE+AF 5 15% - wﬁéé?b’*’fﬁ“ﬁi"? 20% >

q); ik b %% ;}Bpg.mﬁv]:g.l}’: £ AZ

(Economlc value added) - [10 ~ ]

il it v s R i g - [3 4]

F &
B 2%

o I H A BN 2 AV

(z) 3

P =
%%Aﬂ*—%é%?ﬁ@%*
ik o A E (2013 &) 2

ES LN ST ITT AN $36
LSRN $528,000

§ g8 $80

2013 & & 4 # 20,000 ¥ i
7 18 5 20%

(- )2013 #z 415+ 2?2 [54]

(2 ) 2013 & Fa T2 b Eirdixr+ ? [54]

(Z) FE2THF 2014 22 247 £ 25000 8 = 4ok 3 cnH 2 d < A2 %
A NDEEIG > FaE A LML PR PR A

4 2014 & 3§ 4 $66,000 2
LEa g o FR (a) 2014 £z 2R+ 2 (b) 2014 22 4 E S T gk
gl g i 2+ 7 [10 4]

(=) 4r% 2014 & # e f & 7 * $66,000 - A 7 & H 4 5 -
EAple 2 Z 41 ? [5 4]

>4 F E 4 A4 2 2013

P =
SEpE RS T oaR s R E AT Y g E R AEFTE RS R 0
L% 60 Ty B BR4LEFFERTT R Y 40T 5 - FAa ¢ AP 4 100 s
Hicdige > ¢ B @ AR IER L L EA RE IATA WART B oo :
$1,000 > 4o RIE 73478 & 2IRAET 0 B 2 ¥R4E 4 5 $80,000 0 & & E@frﬁ%&(@% - Lb %P_ ’
L ERFRZEILRH 0w FT R4
(=) 4o b = & & #2 pl(Stand-alone cost-allocation method) > + B {raide.= B
L iEs vaed ? [10 4]
(=) % &3 %+ ~ » #2 pl(Incremental cost-allocation method) ® 14 ~ Bif ¢ 3+ f7 &
TS AR R F o A mfrakis BHLBES 2L ? [10 4]
(=) 4ot 11 272 (Shapley Value Method) » = Fifrakées ¢ £ 2R 3£ 5 48

£ 9?2 [5~)
HPw !
COEES AETE &
L3 i it S s & e A 872 [8 4]

2.y T AL AT & A & oo
(1) %™ é_i;:}l‘i’%\- ~ o
QR 1 AR mE A o
(3) & &iklzE = & o
()4 5 & & o
=) TR A RFEH PRSI R F A TR R AUV BiEG ki
BodHE pnan g o[94]

AR ? [84)



